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01) Calcule a massa, em gramas, de uma barra de ferro constituida por 50 mols de atomos. ( Dado: MFe = 56 g/mol)

02) Uma lamina de Zinco é formada por 2,5 mols de atomos. Ache a sua massa, em gramas. ( Dados: MZn = 65
g/mol)

03) Quais sdo as massas molares?
a) CsH1206 (glicose)
b) KaFe(CN)s (ferrocianeto de potassio)

c) Ci12H22011 (sacarose)

04) O que possui maior massa: 5 mols de sulfeto de calcio (CaS) ou 4 mols de cloreto de aluminio (AICI3)?

05) Calcule:

a) Quantos mols temos em 40 g de bromo.

b) Quantos gramas temos em 3 mols de ferro
c) Quantos mols temos em 60 g de calcio.

06) (QUIMICA - USP) 2 g de hidrogénio (H2) contém o mesmo nimero de mols que:

a) 36 g de 4gua (H20)

b) 16 g de oxigénio (02)
C) 8 g de hélio (He)

d) 28 g de nitrogénio (N2)
e) n.d.a

07) Qual é a massa de 0,1 mol de carbonato de célcio (CaCO3)?

08. Se o carbono-12 fosse dividido em doze fatias iguais, cada uma corresponderia a uma unidade de massa atémi-
ca. Nessas condi¢8es, a massa de uma molécula de butano, C4H1o (substancia dos isqueiros a gas), corresponderia
a:

Dados: C =12u; H = 1u.

a) 58 fatias.
b) 59 fatias.
c) 60 fatias.
d) 61 fatias.
e) 62 fatias.

09) O que significa dizer que a massa molecular da agua é 18u?

a) Significa que 1 molécula de agua € 12 vezes 1/12 da massa do atomo de carbono — 12.
b) Significa que 2 moléculas de agua € 12 vezes 1/12 da massa do atomo de carbono — 12.
¢) Significa que 2 moléculas de agua é 18 vezes 1/12 da massa do 4tomo de carbono — 12.
d) Significa que 1 molécula de agua € 18 vezes 1/12 da massa do atomo de carbono — 12.
e) Significa que 1 molécula de agua é 1/12 do atomo de carbono — 12.

10) Um elemento M apresenta os is6topos °M e 8M. Sabendo que a massa atébmica do elemento M é 79,90 u, de-
termine os percentuais de cada iso6topo do elemento M.
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